
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年③／３つのかずのけいさんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 
しき 

こたえ 

4＋1－2＝3 

3こ 

もらった　おはじきの　かずは　た

します。 なくした　おはじきの　かず

は　ひきます。 

しきに　すると　4＋1－2＝3　

に　なります。 

＋ － 

－ 

＝ 

＝ 

14

5 2 3

…
…
 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年③／３つのかずのけいさんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

１

しき 

こたえ 

7＋1－6＝2 

2本 

１

２

しき 

こたえ 

5＋4－3＝6 

6こ 

２

－ 

＋ － ＝ 

＝ 

7 1

8 6 ２ 

－ 

＋ － ＝ 

＝ 

5 4

9 3 6

…
…
 

…
…
 

ほん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年③／３つのかずのけいさんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 
しき 

こたえ 

2＋7－1＝8 

8こ 

もらった　りんごの　かずは　たし

ます。 たべた　りんごの　かずは　ひ

きます。 

しきに　すると　2＋7－1＝8　

に　なります。 

＋ － 

－ 

＝ 

＝ 

2 7

9 1 8

…
…
 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年③／３のかずのけいさんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

１

しき 

こたえ 

ほん 

3＋5－6＝2 

2本 

１

２

しき 

こたえ 

1＋6－1＝6 

6まい 

２

－ ＝ 

＝ 

1 6

7 1 6

…
…
 

＋ 

＋ － 

－ 

－ 

＝ 

＝ 

3 5

8 6 2

…
…
 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年③／３つのかずのけいさんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 
しき 

こたえ 

3＋4－5＝2 

2とう 

　ふえた　ひつじの　かずは　たします。 

にがした　ひつじの　かずは　ひきます。 

　しきに　すると　3＋4－5＝2　

に　なります。 

＋ － 

－ 

＝ 

＝ 

3 4

7 5 2

…
…
 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年③／３つのかずのけいさんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

１

しき 

こたえ 

4＋2－3＝3 

3びき 

１

２

しき 

こたえ 

9＋1－6＝4 

4本 

２

＋ － 

－ 

＝ 

＝ 

4 2

6 3 3

…
…
 

－ － 

－ ＝ 

＝ 

9 1

10 6 4

…
…
 

ほん 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年③／３つのかずのけいさんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 
１

１

しき 

こたえ 

8＋2－5＝5 

5わ 

１

２

２② 

しき 

こたえ 

2＋3＋4＝9 

9こ 

　ちがいを　きいて　いるので　ひき

ざんを　つかいます。 ゆうじさんと　

あやさんの　ビー玉を　たした　かず

から　みのるさんの　ビー玉の　かず

を　ひきます。 

① 

しき 

こたえ 

2＋3－4＝1 

1こ 

① 

＋ － 

－ 

＋ － 

－ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

8

はと からす 

ゆうじ 
さん あやさん 

みのる 
さん 

にげた 
はと 

2

32

10

5 4 1

5 5

…
…
 

…
…
 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年③／３つのかずのけいさんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 
１

１

しき 

ほん 

こたえ 

2＋6－3＝5 

5本 

１

２

２ 

2まい 
　かなさんが　はじめに　もって　いた　カー

ドの　かずは　3まい　なので　 

　しきに　すると　10－3＝7　に　なり　か

なさんが　もらった　カードの　かずは　7まい

です。 

　えい子さんと　たろうさんの　カードを　あ

わせた　かずから　かなさんに　あげた　カー

ドの　かずを　ひきます。　 

　しきに　すると　5＋4－7＝2　に　なり

ます。 

＋ － 

－ 

＝ 

＝ 

2

赤い 

花 
青い 
花 

つんだ 
花 

6

8 3 5

…
…
 

あか 
あお 

はな 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年③／３つのかずのけいさんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 
１

１

しき 

こたえ 

7＋3－8＝2 

2人 

１

２

6こ 

　ちがいを　きいて　いるので　ひき

ざんを　つかいます。 

　はじめに　いた　男の子の　かずに

きた　男の子の　かずを　たして　女

の子の　かずを　ひきます。 

　しきは　7＋3－8＝2　に　なり

ます。 

２ 　しげるさんが　はじめに　もって　いた　あめ

の　かずは　8こなので　 

　しきに　すると　10－8＝2　に　なり　し

げるさんが　もらった　あめの　かずは　2こです。 

　ひろ子さんと　まさとさんの　あめを　あわせ

た　かずから　しげるさんに　あげた　あめの　

かずを　ひきます。 

　しきに　すると　3＋5－2＝6　に　なります。

　 

おとこ 

おんな 

こ 
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